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Шановний Олеже Семеновичу!

Звертаюся до Вас з приводу вступу на освітню програму першого
(бакалаврського) рівня за спеціальністю 014.02 Середня освіта (Мова і
література (англійська)), у якій я надзвичайно зацікавлена. Переконана, що
навчання за обраною спеціальністю в Національному університеті
«Чернігівський колегіум» імені Т.Г. Шевченка стане важливим кроком у
втіленні моїх мрій та задумів, можливістю професійно зростати в галузі
англійської філології та доводити важливість вивчення іноземних мов у житті
кожної людини, а також допоможе мені в майбутньому досягти кар’єрного
успіху.

Хочу запевнити Вас, що мій вибір закладу та освітньої програми є
цілком свідомим. Ще в дитинстві вперше почала вивчати іноземну мову й
одразу зрозуміла, що не уявляю свого життя без англійської. Протягом шкільних
років відвідувала різні гуртки, брала участь у предметних олімпіадах,
різноманітних конкурсах учнівської молоді, проте пріоритетною завжди була
англійська мова і моє бажання передавати свої знання іншим. Передусім
завдячую цим своїм учителям, які є випускниками філологічного факультету
Національного університету “Чернігівський колегіум” імені Т.Г. Шевченка.
Саме вони звернули мою увагу на те, що у Вашому закладі вищої освіти є такий
потужний факультет, найкращий у Чернігівській області, де створена тепла,
доброзичлива атмосфера для максимального розвитку здібностей і талантів.
Потрапити до складу такої «академічної родини» є моєю амбітною метою, яку
зможу зреалізувати, вступивши до омріяного факультету.

Також неодноразово мені доводилось спілкуватися з юнаками та
дівчатами, які вже навчаються на філологічному факультеті за обраною мною
освітньою програмою. Це завзяті, активні, розумні й цілеспрямовані студенти,
які позитивно відгукувались про своїх викладачів, цікаве навчання і
перспективне майбутнє, оскільки англійська мова на сьогодні – невід’ємна
складова життя будь-якої успішної людини.

Цікавою для мене виявилась інформація на сайті університету щодо
освітньої програми і тих можливостей, що мають студенти, складу викладачів
факультету та матеріально-технічної бази. Приємно, що викладачі є відомими
фахівцями з різних галузей науки, активно займаються й неформальною
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освітою зі студентами. Зацікавила мене й співпраця зі школами міста та
можливість залучитися до наукового життя не лише міста, а й усієї країни.
Завжди мріяла розширювати коло друзів та знайомих, поєднувати навчання із
практикою, що сподіваюся втілити на філологічному факультеті, залучаючись
до участі в цікавих гуртках, студентських наукових конференціях, театральних
та медійних проєктах, педагогічній практиці в школі.

Зі свого боку також хочу запевнити Вас, що буду брати активну участь у
студентському житті факультету та проведенні різноманітних заходів. Особливо
цікавим для мене є поглиблене вивчення англійської мови та літератури. Я вже
маю перші важливі для мене досягнення в галузі англійської філології:
отримала І місце у Всеукраїнській учнівській олімпіаді з англійської мови у
січні 2022 року, виборола ІІІ місце у конкурсі учнівських робіт МАН України з
дослідженням на тему «Особливості моделей комунікативної поведінки
англомовних етносів», регулярно брала участь у роботі гуртка з англійської
мови та відвідувала онлайн заняття з іноземними вчителями. Я маю наміри
стати частиною дружньої університетської родини, зробити вагомий унесок у
розвиток спеціальності, факультету, університету.

Маю високі бали з англійської мови, української мови, зарубіжної
літератури. Сподіваюсь, що під керівництвом науковців різних галузей, які
працюють на факультеті на освітній програмі, набуду важливого для мого
особистісного й професійного зростання досвіду, який зможу застосувати в
майбутньому, щоб стати справжнім фахівцем у галузі англійської мови та
літератури. Щиро бажаю навчатися за спеціальністю 014.02 Середня освіта
(Мова і література (англійська)), щоб довести важливість англійської мови в
житті кожної людини та активно допомагати вдосконалювати її іншим, що
особливо актуально в сучасній Україні.

Я впевнена, що навчання у Національному університеті «Чернігівський
колегіум» імені Т.Г.Шевченка за обраною спеціальністю найкращим чином
сприятиме розвитку мене як вчителя англійської мови.

Дякую за розгляд мотиваційного листа та моєї кандидатури для вступу,
сподіваюся на Вашу позитивну відповідь.

З повагою
Олена Петрова
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